
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SD 

Kelas / Semester  :  VI / 2 

Tema    :  7. Kepemimpinan 

Sub Tema   :  2. Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi waktu  : 30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Melalui tanya jawab, peserta didik dapat menjelaskan arti pemimpin 

dengan tepat. 

2. Dengan membaca materi tentang kepemimpinan, peserta didik dapat 

menjelaskan ciri – ciri pemimpin yang baik dengan benar. 

3. Dengan curah pendapat, peserta didik dapat menyebutkan pemimpin 

idolanya secara benar 

4. Melalui diskusi kelompok, peserta didik dapat  menjelaskan hal – hal 

yang harus diperhatikan agar menjadi pemimpin yang amanah 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan awal 

 Guru menyapa  peserta didik, menanyakan khabar serta mengecek 

kehadiran. 

 Guru meminta salah satu peserta didik memimpin doa untuk 

memulai pembelajaran 

 Guru menyampaikan  materi, tujuan pembelajaran,penilaian serta 

skenario pembelajaran 

 

2. Kegiatan inti 

 Siswa bersama guru melakukan tanya jawab tentang arti pemimpin  

 Siswa membaca materi tentang kepemimpinan 



 Siswa bersama guru melakukan curah pendapat tentang pemimpin 

idolanya 

 Siswa berdiskusi kelompok tentang hal – hal yang harus 

diperhatikan untuk menjadi pemimpin yang amanah 

 Pemaparan hasil diskusi kelompok serta tanggapan dari kelompok 

lain 

3. Kegiatan Penutup 

 Siswa bersama guru membuat kesimpulan materi  

 Siswa menyelesaikan soal evaluasi 

 Siswa bersama guru melakukan kegiatan refleksi terhadap 

pembelajaran 

 Siswa bersama guru  menyanyikan lagu “Pemimpin Yang Hebat” 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

I. Penilaian  Pengetahuan : 

 Tes tertulis: 

1. Apa yang dimaksud dengan pemimpin ? 

2. Jelaskan ciri – ciri pemimpin yang baik ! 

3. Sebutkan satu orang pemimpin idolamu dan jelaskan alasannya ! 

4. Hal – hal apa saja yang harus diperhatikan untuk menjadi 

pemimpin yang amanah ? 

II. Penilaian Sikap 

 Sikap saat berdiskusi melalui format penilaian proses serta sikap 

kepemimpinan dalam keseharian yang dinilai melalui pengamatan. 

III. Penilaian Keterampilan 

 Memimpin diskusi,presentase hasil diskusi,menjadi pengurus kelas 
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